[ hattricK

ARENA MOTORLU KO$SU BANDI

KULLANIM KILAVUZU




ICINDEKILER

W © N o v &~

11.
12.
13.
14.
15.

GUVENLIK TALIMATLARI

BASLAMADAN ONCE

OZELLIKLER

ALISTIRMA KILAVUZU

ISINMA — GEVSEME

KURULUM PARGALARI LISTESI ve YAZILIM PAKETI
KURULUM ASAMALARI

KATLAMA- ACMA & HAREKET ETTIRME TALIMATLARI
EKRAN TALIMATLARI

GENEL CALISTIRMA

. KOSU BANDI FONKSIYONLARI

BAKIM

HATALAR VE ARIZALARIN DUZELTILMESI
AYRINTILI DIAGRAM

PARGA LISTESI

DEVRE Cizimi

12-13
13-14
14-17
18

18
18-19
20
21-22
23



GUVENLIK ONLEMLERI

Urlinimizi tercih ettiginiz icin tesekkiir ederiz. Her ne kadar Griinimiizle ilgili her tiirli hata

icin gereken tim cabalari harcadiysak da Urinimauzle ilgili bir hata ya da eksik parca bulunmasi

durumunda, satin aldiginiz yere basvurunuz.

Kullanim ve kurulum oncesinde tim kilavuzu dikkatle okuyunuz ve asagidaki glivenlik talimatlarini

uygulayiniz.

» Herhangi bir egzersiz programina baslamadan 6nce doktora danisiniz.

> Bu Urlin, bir oyuncak degildir. Cocuklarinizi ve ev hayvanlarinizi kosu bandindan uzak tutunuz.

» Bu Uriin, her seferinde sadece bir kullanici tarafindan kullaniimalidir. Uriin kullanimi sirasinda
sersemlik, bulanti, goégis agrisi ya da herhangi bir anormallik hissedilmesi durumunda,
egzersizi derhal birakiniz ve bir hekime basvurunuz.

» Kosu bandinda bir kisiden fazla calismamahdir.

» Egzersiz dncesinde bandinizi kontrol edip tim somun ve vidalarin sikica takilmis oldugundan
emin olunuz.

» Elve ayaklarinizi tiim hareketli bélimlerden uzak tutunuz.

» Kosu bandini temiz ve duz bir zemine yerlestiriniz. Disarida ya da su yakininda kullanmayiniz.

» Acikliklara herhangi bir cisim sokmayiniz.

» Bu aleti egzersiz icin kullanmadan 6nce, 1sinmak i¢in her zaman esneme hareketleri yapin ve 5
dakika yavas tempoda yiriyiniz.

» Kosma esnasinda uygun sekilde giyinmelisiniz. Kiyafetlerinizin makineye sikismamasi icin ¢ok
bol kiyafetler giymeyiniz. Litfen yumusak tabanl spor ayakkabilari giyiniz.

» Kullanim sonrasinda gli¢ digmesini kapatiniz.

» Hamileler egzersize baslamadan énce hekimlerine danismalidirlar.

» Egzersiz 6ncesinde ve sonrasinda sivi tiiketiniz.

» Bu kosu bandi sadece evde kullanmak igin tasarlanmistir. Kurumsal ya da ticari amagla
kullanmayiniz.

» Kosu bandini sert ve diiz bir zemin tzerinde kurunuz ve ¢alistiriniz.

» Egzersiz sirasinda kosu bandinin arkasinda 2000mmX 1000 mm mesafe oldugundan emin
olunuz.

» Kosu bandinin ekipmanlari diizenli olarak kontrol edilmelidir. Arka makara kapagina, kayma
Onleyici tampona, tutacak yerlerine, yan kola ve kosma kayisina 6zel dikkat gosterin. Bu
kilavuzu dikkatle okuyunuz ve talimatlara uyunuz.

» Hasarli parcalar aninda tamir edilmelidir. Tamir edilmeden kosu bandi kullanilmamalidir.

» Kurulum ve kullanim sirasinda kosu bandinin etrafinda yeterli alan bulundugundan emin
olunuz.

» Kollarin ve diger ayarlama mekanizmalarinin egzersiz sirasinda hareket alaninda olmamasina
dikkat ediniz.

» Kullanicinin hareketini engelleyecek ayarlama aygitlarinin yiriyis alanindan uzak olmasina
dikkat ediniz.

» Kosu bandi kullanim disindayken gli¢ digmesini kapatiniz, gii¢ kablosunu prizden gikariniz.

» Yanlis ve asiri egzersiz saghginiza zarar verebilir.



Herhangi bir egzersiz programina baslamadan 6nce doktorunuza danisiniz. Bu, 6zellikle 35 yas
Uzerindeki ya da 6nceden bir hastaligl oldugu bilinen kisiler icin dnemlidir. Litfen tim agiklamalari
dikkatle okuyunuz.

Kosu bandi, ev kullanimi i¢in EN 957-1/-6, HB sinifi standartlarina uygun retilmistir. Bu Urin sadece
kullanim kilavuzunda belirtildigi sekilde kullanilabilir.

Maksimum toplam boyut: 1730mmx780mmx1230mm
Kosu bandi civarindaki maksimum ses diizeyi: 68 dB(A)
Kosu bandinin agirhigi: 74 kg.

Bakanlikga tespit edilen kullanim émr: 10 yildir.

Dikkat: Bu alet fiziksel, duyusal veya mental 6ziirlii kisiler (cocuklar dahil ) ya da giivenliklerinden
sorumlu kisi tarafindan bu aletin kullanilmasina iliskin egitim veya gdzetim saglanmadik¢a deneyimi ve
bilgisi olmayan kisilerce kullanilamaz. Cocuklarin alet ile oyun oynamamalarini saglamak icin sirekli
gbzetim altinda tutulmahdir.

KULLANIM ONCESINDE
CALISILACAK BOLGEYi TEMIZLEYiNiz

1. Kosu bandini kutusundan ¢ikariniz ve diz bir zemin lzerine koyunuz. Kosu bandinin altina
koruyucu bir ortl yerlestirmenizi 6neririz.

2. Minimum aciklik gerekliligini saglayacak bir yere yerlestiriniz.
On & Yan: 1ft /30cm
Arka: 6ft /180cm

3. Kosu bandi hareket ettirildiginde ya da kurulum yapildiginda, Griin kilidi saglam bir sekilde
takih ve dik pozisyonda olmalidir.

4. Kosu bandi galisir vaziyete getirildiginde, glivenlik kilidini aginiz ve yere tamamen oturuncaya
kadar ana sasiyi indiriniz.

5. Emniyet kordonunun takili oldugundan emin olunuz. Aksi takdirde kosu bandi ¢alismayacaktir.

6. Asagidaki topraklama talimatlarini uygulayarak gli¢ kablosunu takiniz.

TOPRAKLAMA

Bu Urin topraklanmalidir. Bir ariza meydana geldiginde ya da cihaz bozuldugunda, topraklama,
elektrik carpmasi riskini ortadan kaldiracaktir. Bu fis yerel kanun ve yonetmeliklere gére dogru bir
sekilde takilmis ve topraklanmis bir prize takilmalidir.



ALETLERIN TOPLANMASI

Kurulum 6ncesinde gerekli tiim aletleri yaninizda toplayiniz. Dogru aletlerin elinizde olmasi
zamandan tasarruf saglayacak ve daha az kurulum hatasina neden olacaktir.

YARDIMCI iPUGLARI

Kosu bandinin (izerine gikmadan énce glivenli bir hizda ¢alistiriniz.
Kontrolleri ayarlarken kolu tutunuz.

Dengenizi saglamak igin ileriye dogru bakiniz.

Kaliteli ve rahat ylirliylis ayakkabisi giyiniz.

Egzersiz slirenizden Once Isininiz ve sonra gevseyiniz.

ONEMLI KOSU BANDI UYARILARI

Yangin, elektrik soku, yanma ve yaralanma risklerini en aza indirgemek icin, asagidaki uyarilari
¢alistirma oncesinde mutlaka okuyunuz.

TEHLIKE: Yangin, elektrik soku, yanma ve yaralanma risklerini en aza indirgemek igin, kullanim
sonrasinda ve temizleme yaparken aygitin fisini prizden ¢ekiniz.

UYARI: Yangin, elektrik soku, yanma ve yaralanma risklerini en aza indirgemek igin, trin fise takili iken
yanindan asla ayrilmayiniz. Kullanim disi oldugunda, pargalari takarken ve ¢ikarirken, aygitin fisini
prizden c¢ekiniz. Battaniye ya da minder lzerinde calistirmayiniz. Asiri 1sinma yangin, elektrik soku,
yanma ve yaralanmaya neden olabilir.

DIKKAT: Kosu sirasinda acil bir durumda, aygiti durdurmak icin giivenlik kilidini ¢ekip cikariniz. Bunu
yapmazsaniz, kosu bandi bir koruma programina gecis yapacaktir.




Guvenlik kilidi calismaniz sirasinda kosu bandini istediginiz zaman durdurabilir. Acil bir durumda
kollara tutununuz, gévdenizi yukari dogru kaldirarak yere basiniz.

YARDIMCI iPUGLARI

Kosu bandinin tizerine ¢ikmadan 6nce glivenli bir hizda galistiriniz.
Kontrolleri ayarlarken kolu tutunuz.

Dengenizi saglamak icin ileriye dogru bakiniz.

Kaliteli ve rahat yiiriyls ayakkabisi giyiniz.

Egzersiz slirenizden Once Isininiz ve sonra gevseyiniz.

OZELLIKLER

Resim

Console: Konsol

Speed knob: Hiz digmesi

Right Column Mast: Sag kolon diregi

Motor cover: Motor kapagi

Anti slide paper: Kayma 6nleyici

Rear roller cover : Arka tekerlek kapagi

Column lock Knob: Kolon kilit digmesi

Left Column Mast: Sol kolon diregi

Handlebar folding switch: Tutma kolu katlama digmesi

EGZERSIZ KILAVUZU

35 yas Uzerinde olanlarla, daha genc ve asiri kilolu olanlar, her tirlii egzersiz programina
baslamadan 6nce mutlaka doktorlari ile gorismelidirler. Diyabet, yiksek tansiyon, ailesinde kalp
rahatsizligi oldugu bilinen, kolesterolii yiksek olan ya da hareketsiz yasam sekline sahip olanlar,
tercihen profesyonel bir saglik personeli tarafindan bir stres testi ve tibbi kontrolden gecirilmelidir.

Medikal arastirmalar, bize, kardiyorespiratuvar sistemi ve vicut kaslarini diizenlemeye
yetecek egzersizler bulundugunu gostermistir. Spor yaptiginiz siire icinde Onerilen nabiz bdlgesi
maksimum nabzinizin % 60 ile % 85’i arasindadir. Bu aralik zindelik saglamak icin yeterli olup, zarar
verecek boyutta degildir.

Uriin kullanimi sirasinda gégiis agrisi ya da herhangi bir anormallik hissedilmesi durumunda,
egzersizi derhal birakiniz ve bir hekime basvurunuz.



HEDEF NABIZ BOLGESI
220 - YASINIZ = maksimum NABIZ

Maksimum nabzinizda egzersiz yapmayiniz. Onerilen NABIZ bélgesi maksimum nabzinizin %
60 ile % 85’i arasindadir.

Sl nended heart Ra Zorn
0% of maximum 100% of maximum
heart rate B60% 5% haart rate
L



HEDEF NABIZ BOLGESINDE EGZERSIZ YAPIN

170

170 1166 |
}:E 162 t 157 |
140 153 T 14% ¢ 145
130 140 T 136
120 132 128
110 120 T 117 & 114
16 111 | 108 % 106
50 00 = 96 L 03
%0 o T 87
20 25 30 40 45 50 55 60 70 75
NABIZ (Carpis/dakika) Age: Yas
KOSU BANDI BASLANGIC DUZEYi PROGRAMI
Efor diizeyi Sire Efor dlizeyi Sire
Hafta 1 Kolay 6~12dakika Hafta 5 Orta 22~28dakika
Az daha
yuksek yada
Az daha
Hafta 2 Kolay 10~16dakika Hafta 6 algak 20dakika
Hafta 3 Orta 14~20dakika Orta efor
diizeyinde 3
dakika az 24
dakika daha
Ara calisma yuksek efor
Hafta 4 Orta 18~24dakika Hafta 7 ekleyiniz diizeyinde

ISINMA VE GEVSEME

Basarili bir egzersiz programi, i1sinma, aerobik egzersizleri ve gevseme bolimlerini igerir.
Isinma ¢alismanizin 6nemli bir bolimind olusturur ve her seans bununla baslanmaldir. Isinma,
kaslarinizi isitip gererek, vicudunuzu daha yorucu egzersize hazirlar. Calismanizin sonunda, bu
egzersizleri tekrarladiginizda, kaslarinizla ilgili olusabilecek problemleri aza indirgeyebilirsiniz. Size
asagidaki isinma ve gevseme hareketlerini 6neriyoruz:



BASIN HAREKET ETTiRILMESi

Boynunuzun sol tarafindaki gerginligi hissederek, basinizi bir kez saga dogru doéndiriniz.
Sonra da ayni islemi sol tarafta tekrarlayiniz. Cenenizi havaya dogru kaldirarak ve agzinizi agarak
basinizi arkaya dogru dondiriiniiz ve ardindan basinizi geneniz gégsiiniize degecekmis gibi 6ne dogru
eginiz.

OMUZLARIN KALDIRILMASI

Sol omuzunuzu bir kez kulaginiza dogru kaldiriniz. Sol omuzunuzu asagi dogru indirerek, ayni
islemi sag omuzunuzla tekrarlayiniz.

YANA DOGRU ESNEME

Kollarinizi yana dogru aciniz ve basinizin lzerine gelecek sekilde yukari kaldiriniz. Sag kolunuzla
mimkin oldugu kadar yukari dogru uzaniniz. Sag tarafinizdaki gerilmeyi hissediniz. Ayni islemi sol
kolunuzla tekrarlayiniz.

KUADRISEPS ESNETME

Dengeyi saglamak icin bir elinizle duvara tutununuz. Diger elinizi arkaya uzatip ayaginizi
yakalayiniz ve yukari kaldiriniz. Topuklariniz mimkiin oldugu kadar kalcalariniza degdirmeye calisiniz.
15’e kadar sayip ayni islemi diger ayakla tekrarlayiniz.

iC BACAGI ESNETME

Ayak tabanlariniz birbirine degecek sekilde oturunuz. Dizleriniz disari bakacak sekilde
olmahdir. Ayaklarinizi miimkin oldugu kadar kasiklariniza dogru ¢ekiniz ve dizlerinizi yavasga yere
dogru itiniz. 15’e kadar sayip birakiniz.

HAMSTRING KASININ ESNETILMESi

Bir bacaginizi uzatiniz. Diger ayaginizin tabanini kendinize dogru ¢ekiniz ve uzanan ayaginizin
ic kismina degecek sekilde yerlestiriniz. Elinizle ayak parmaklariniza dogru uzaniniz. 15’e kadar sayiniz.
Dinleniniz. 3 kez diger bacakla da tekrarlariniz. Hamstring kasinizi, alt bacak arkasini ve kasiklarinizi
esnetir.

BALDIRLARIN ESNETILMESi

Sol ayaginizla, sag ayaginizin 6niine gelecek sekilde, iki kolunuzla birlikte bir duvara, yiziiniiz
duvara gelecek sekilde yaslaniniz. Sag ayaginiz diiz, sol ayaginiz hafif kivrik sekilde durunuz. Sonra sol
ayag kivirin ve kalgalarinizi duvara dogru ittirerek sol dizinizi kiriniz. Oylece durunuz ve 15 saniye
diger bacakla da tekrarlayiniz.



KURULUM PARCALARI LISTESI

Resimler
User Manual: Kullanim Kilavuzu
Hardware pack: Donanim Paketi

HARDWARE PACK
Resim

KURULUM ASAMALARI

ADIM 1:

Makineyi kutusundan cikariniz ve diiz bir zemine yerlestiriniz.

Resim

ADIM 2:

A/B kollarini her iki taraftan tutunuz ve resim 3’te gosterildigi sekilde “klik” sesi duyuluncaya kadar
kaldiriniz.

ADIM 3:

Kolu ok yoniinde dondiriiniz. Konsolu da uygun konuma dondiriniiz. Sag ve sol kol kilit diigmelerini
kilitli konuma getiriniz.

10



KATLAMA, ACMA VE HAREKET ETTIRME TALIMATLARI
A. KOSU BANDININ KATLANMASI

1. Gig digmesini kapatiniz

2. Arka bolumi, “klik” sesi gelinceye kadar dik konuma getiriniz. Katlanan pedal pargalari
otomatik olarak kilitleyecektir.

3. Kosu bandini kapatip tasiyabilirsiniz.

KOSU BANDININ ACILMASI

1. Elinizi kosu bandinin arka kdsesine koyunuz.
2. Pedala basmak icin ayaginizi kullaniniz.
3. Kosu kismini yavasca asagi dogru indiriniz.

11



KOSU BANDININ HAREKET ETTIRILMESi

II |I || 1 /‘l}( Q‘! I|
EARNE ~ W)

1. Kosu bandini hareket ettirmeden 6nce, asagidakilerin yapildigindan emin olunuz:

A: Glg digmesi kapall

B: Kosu bandi prizde degil

C: Bant dik konumda

D: Katlanan pedal katlama sirasinda kesinlikle kilitli

2. ki sekilde hareket ettirme
A: Sol elle bandin ucu ve sag elle de sag tutamak tutulur. Gdguise dogru 30-40 © egilir ve ev

icerisinde hareket ettirilir.
B: Kisa mesafeli hareketler i¢in kol tutulur ve egim olmaksizin yatay olarak hareket ettirilir.

12



EKRAN TALIMATLARI

hattrick

=@

A

INCLINE

v

GENEL CALISTIRMA

Ekran Tiri: LCD Ekran gostergesi:

(ZAMAN): Egzersiz yapilan ya da hedef zamani gosterir. Zaman Arahgi: 0: 00-99: 59;

(HIZ) : Egzersiz hizini gosterir. Hiz Arahgi: 1-16.0 Km/saat

(EGIM) : Egzersiz egimini gosterir. Egim Araligi: %0 - % 15

(MESAFE): Kosu mesafesini ya da hedef mesafeyi gosterir. Mesafe Araligr: 0.0 — 99.9 Km;
(KALORI): Tiiketilen kaloriyi ya da tiiketilecek hedef kaloriyi gdsterir. Gdsterim Araligi: 0-999 Kcal;

13



(NABIZ): Kullanici kalp atisini ya da hedeflenen kalp atisini gésterir. Gosterim Araligi: 40 — 199 BPM
(PROG): Onceden programlanmis 6 programi gosterir. 1. ISINMA — 2. YAG YAKMA,

3.KARDIYO EGZERSIZi, 4. TEPELER, 5. KiLO VERME, 6. UZUN MESAFE KOSUve 2 kullanici programi
Givenlik Kilidi: Kabloyu prizden cikardiginizda ve digmeyi kapattiginizda makine otomatik olarak
duracaktir. Baslamadan 6nce fise takmayi unutmayiniz.

MANUEL NOD/HIZLI CALISTIRMA

(BASLA): Calismayi baslatmak i¢in BASLA diigmesine basiniz.

(DURDUR): Kosu durumundayken durdurmak icin DURDUR diigmesine basiniz. (P1 pozisyonuna geri
doénecektir)

(ARA VER) : Kosu durumundayken ara vermek i¢in ARA VER diigmesine basiniz.

(PROGRAM) Makine durdugunda, PROG butonuna basarak 6 programa ulasabilirsiniz.

(H1z DUGMESI) [3/6/9/12/14/16): :Hiz saat yoniinde dondirilerek arttirihr. Maksimum hiz 16
km/saattir. Minimum hiz 1 km/saattir.

(EGiIM KISA YOLU) [0/3/6/9/12/15]:: Egimi baslattiktan sonra ayarlayiniz. Baslatmadan once, veriyi
giriniz.

MP3 HOPARLORU: MP3 terminal kablosunu gostergeye takiniz. Miizik galacaktir.

CALISTIRMA YAKLASIMI

1. GENEL YAKLASIM

A) Gug digmesini aginiz ve glivenlik kilidini yerlestiriniz. LCD gosterge 2 dk. gosterecektir. “Sing”
sesi geldikten sonra manuel normal mod ¢alismaya baslayacaktir.
B) START diigmesine bastiginizda makine ¢alismaya baslayacaktir.

2. MANUEL MOD:

A) Bant calismiyorken, giivenlik kilidini yerlestiriniz. MODE butonuna basiniz ve Manuel mod’a
geciniz.
B) Manuel mod 3 ayri ayarlama diizenegine sahiptir. Zaman modu, mesafe modu ve kalori modu.

ZAMAN MODU:

Zaman geri sayim modunu c¢alistirmak icin, MODE butonuna basiniz. LCD go6stergesinde
zaman bolgesi parlayacaktir. Baslangic siliresi 30 dakikadir. Hiz digmesinin dondiriilmesi siireyi
degistirecektir. Ayarlama Araligi 10:00 ile 99:00 arasindadir. Zaman butonunu saat yoninde
dondiirliniz. Zaman 1 dakika araliklarla artacaktir. Hiz butonunu saat yoninde strekli
dondiirdigliniizde zaman 99 dakikaya yukselecektir. Saat yonlniin aksine slrekli dondirdigiiniizde
ise, zaman 10 dakikaya dislinceye kadar, 1 dakika araliklarla geri saymaya baslayacaktir.

MESAFE MODU

14



MODE butonuna cift tiklayin ve MESAFE geri sayim moduna girin. LCD ekranin mesafe alani
parildayacaktir. Baslangic mesafesi 1 km'dir. Hiz butonunun dondirilmesi mesafe ayarini
degistirecektir. Mesafe Araligi 1.0 ile 99.0 km arasindadir.Hiz butonunu saat yoninde dondiriiniz.
Zaman 0.1 km araliklarla artacaktir. Hiz butonunu saat yoniinde siirekli dondiirdgliniizde zaman 99.9
km’ye yikselecektir. Saat yoniiniin aksine sirekli dondirdigliniizde ise, mesafe 1 km’ye dislinceye
kadar geri saymaya baslayacaktir.

KALORi MODU

MODE Butonunu birbirini takip eden (¢ klikle déndiirdiigiimiizde, KALORI geri sayim moduna
gireriz. LCD ekranda KALORI bélgesi parlayacaktir. Baslangic kalorisi 50 kcal’dir.Kalori butonunun
dondiiriilmesi mesafe ayarini degistirecektir. Ayar Araligi 500 ile 999 kalori arasindadir. Kalori
butonunu saat yoniinde donduriiniiz. Kalori 1 Kcal araliklarla artacaktir. Kalori butonunu saat yéniinde
surekli dondirdiginizde kalori 990 kCal'e kadar cikacaktir. Saat yonilnin aksine sirekli
dondirdiginizde ise kalori 1 Kcal’e diisiinceye kadar geri saymaya baslayacaktir.

PROGRAM MODU

Program butonuna ya da program kisa yoluna bastiginizda, P1 ile P6 arasinda bir hedef
program secersiniz. Her programin varsayin siresi 30 dakikadir. Sonra ENTER tusuna basarak kosu
bandini ¢alistiriniz. Program otomatik olarak ¢alismaya baslayacaktir. Zaman geri sayima baslayacaktir.
Program slresinde bir degisiklik yapmak istediginiz takdirde, calistirmadan 6nce, hiz diigmesini
degistirerek istediginiz zamani segebilirsiniz.

Zaman Araligi 10 ile 99 dakika arasinda degisir. Daha sonra START digmesine basarak
programi otomatik olarak baslatabilirsiniz. HIZ kisa yoluna ya da HIZ butonuna basarak, kosu sirasinda
hizi degistirebilirsiniz. INCLINE (Egim) diigmesine basarak de egimi degistirebilirsiniz.

A) Ayarlamayi bittikten sonra, START butonuna basiniz. Kosu bandi ¢alismaya ve ayarladiginiz
degerler geri sayima baslayacaktir. Degerler 0 konumuna geldiginde bant calismayi

durduracaktir.

Onceden ayarlanmis program 1

Dizey |1 |2 3 4 5 6 7 8 9 10 |11 |12 |13 |14 |15 |16

Hz |4 |4 |6 |6 |8 |8 |8 |6 |6 (8 (8 |8 |6 |8 |8 |6

Egim (2 (2 |2 |3 |3 3 3 |3 |3 |12 |3 |3 |3 2 2 2

Onceden ayarlanmis program 2

Dizey 'y |5 |13 |4 |5 |6 |7 |8 |9 |10 |11 |12 |13 |14 |15 |16
Hiz 2 |4 |4 |6 |6 |8 |8 |10|l10]10|8 |8 |6 |4 |3 |2
BEm 19 |2 |3 |3 |4 |4 |4 |a |3 |3 |3 |a |a |3 |2 |2

15



Onceden ayarlanmis program 3

Dizey |1 |2 |3 |4 |5 |6 |7 |8 |9 10 |11 |12 |13 |14 |15 |16

Hz |6 |10 |10 |8 |6 |6 |8 10 {10 |11 |11 (10 {8 |8 |6 |2

Egim (1 |3 |3 |4 |5 |5 |4 |3 |5 |5 |2 |5 |5 2 |3 2

Onceden ayarlanmis program 4

Dizey |1 |2 |3 |4 |5 |6 |7 |8 |9 10 |11 |12 |13 |14 |15 |16

Hiz 6 |6 |6 |8 10 |10 |10 |10 |12 |12 |12 |10 |10 |6 |6 |6

Egim [0 |1 1 |0 |3 2 1 2 |3 |2 1 |0 1 1 2 |4

Onceden ayarlanmis program 5

Dizey |1 |2 |3 |4 |5 |6 |7 |8 |9 10 |11 |12 |13 |14 |15 |16

Hz |6 |6 |6 |8 12 |12 |12 |12 |12 (12 |10 |8 |8 |6 |6 |6

Egim |1 |1 1 |2 1 |0 |0 1 1 1 (3 |3 |4 |5 |6 |4

Onceden ayarlanmis program 6

Dizey |1 |2 |3 |4 |5 |6 |7 |8 |9 10 |11 |12 |13 |14 |15 |16

Hz |4 |10 |12 |14 |10 |6 12 |14 |14 |10 |6 10 |14 |10 |6 |4

Egim [0 |2 1 1 12 |3 1 1 12 |2 1 1 |3 1 |3 1

3.MUSTERiI PROGRAMI

a) Kosu bandi durdugunda. USER PROI PROGRAMI butonuna basarak, kullanici programini giriniz.

Once zamani sonra da hiz ve egim degerini giriniz.

b) Bu makinede, hiz ve egim 16 bolime ayrilmistir. Her bir bolim Araligi 1-16.0 km’dir. Hiz digmesinin

dondirilmesi hiz ayarini degistirecektir. INCLINE (Egim) diigmesine basarak egim ayari yapiniz ve HIZ

digmesine basarak da bunu dogrulayiniz. Daha sonra diger ayari girip islemi tamamlayiniz.

c) Ayarlamayi yaptiktan sonra START butonuna bastiginizda, kosu bandi yeni modda ¢alisacaktir.

e) Kosu bandi son ayarlamayi hafizaya alacak ve yeni bir ayar girmediginiz takdirde, bu programi
devreye sokacaktir.

16



f)Kosu bandi “0” diizeyine geldiginde otomatik olarak duracaktir.
4.NABIZ DEGERLERININ OKUNMASI

Sag ve sol tutma yerlerindeki nabiz kisimlarini 5 ila 10 saniye arasinda tutunuz. nabziniz
ekranda goriintiilenecektir.

5.0TOMATIK KAPATMA

Bant otomatik olarak calismayi durduracaktir. Otomatik olarak durmadigi takdirde, herhangi
bir butona 10 saniye sireyle basiniz. Calisma duracaktir. Tekrar herhangi bir butona bastiginizda bant
calismaya baslayacaktir.

6.DURDURMAK

a) Durdurmak icin ya STOP digmesine basiniz;

b) Ya da PAUSE diigmesine basiniz.

¢) Kayan ve cekilebilen giivenlik kilidi, vurarak devreye giren glivenlik kilide de kosu bandini
durdurulabilirler.

d) Gilg digmesinin kapatilmasi ile de durdurulabilir.

KOSU BANDININ OZELLIKLERI
Kosma

1. Vicudunuzu gii¢lendirir, kilo verdirir ve hayati kapasiteyi arttirir.
2. Ayak yaralanmalari sonrasi rehabilitasyon amagli kullanihr.

Calistirma yontemleri

1. Sag ve sol tutma yerlerindeki nabiz 6lger kisimlardan tutunuz ve START digmesine basiniz.
Sonra, hiz diigmesine basarak hizi saatte 2,5 ile 3,5 km’ye ayarlayiniz (Bu, en glvenli baslama
hizidir). Ayaklarinizi kosu bandi izerinde hareket ettirmeye baslayiniz.

2. Birkag dakika sonra HIZ butonuna basarak hizi arttiriniz.

ALISTIRMA KILAVUZU
EGZERSIZE BASLAMADAN ONCE DiKKAT EDILECEK HUSUSLAR:

Bu seri, sadece evde kullanim amach tasarlanmistir. Maksimum glinliik kullanim kapasitesi 4 saattir.
Dengeyi saglamak icin ayaklariniz kosu bandina yerlestirin ve kollardan tutunuz.

BAKIM

1. Kosu bandinin fisi prizden gikarilmaldir.

Gevsemis bolimler olup olmadigini kontrol ediniz ve varsa sabitleyiniz.

3. Konsolu ve diger kosu bandi ylizeylerini temiz ve su ile nemlendirilmis yumusak bir bezle
siliniz.

4. Kosu bandini ylzeyini hafif nemli bir bezle siliniz.

N

17



PROBLEMLER VE COZUMLERI
1. Kontrol birimi hatalarinin ¢6ziimlenmesi
a. Goriintllenen hata: EO1

e EO1: Konsol kontrolore kumanda veriyor ama kontrolor geri bildirim konsolu
engellenmis.

e (OzlUm yobntemi: dortli konsol kablolarinin gevsemis ya da hasarli ya da baglant
siralarinin dogru olup olmadiklarini kontrol ediniz.

b. Goruntilenen hata: E02

e EO02: Motor hatti voltajinin kontrol6r tarafindan test edilmedigini gosterir.
e (COzUm ydntemi: Motor baglanti kutuplarinin dogru ya da siki olup olmadigini kontrol
ediniz.

c. Goruntllenen hata: EO3

e EO03: Hiz geribildirim bilgisinin kontrolor tarafindan motor calisirken test edilmedigini
gosterir.

e (COzUm yontemi: Motorun Uzerinde bulundugu disk Uzerindeki yuvanin elektronik
sensor ya da i1siga dogrultulup dogrultulmadigini kontrol ediniz. Fotoelektrik sensor
kablosunun hasarli, kontrol sistemi ile fotoelektrik sensor arasindaki baglanti
kablolarinin gevsek olup olmadigini kontrol ediniz.

d. EO5:
e EO5: Akimin ya da kosu bandinin friksiyonunun ¢ok biiylik olmasi nedeniyle motorun
belirlenen akimini astigini gosterir.
e  (COzUm yontemi: Kosu bandinin yag durumunu kontrol ediniz; Kosu bandini yaglayiniz;
Motoru kontrol ediniz. Hasarliysa degistiriniz.
2. Diger problemler ve ¢6ziim yontemleri
1. Konsolda gorinti yok
e Gosterge kontrol hatti ve kontrol paneli bagli degil. Sigortasi atmis olabilir.
e Konsolu kontrol (initesine baglayan 4 kablolu baglanti ¢cikmis olabilir.
e Kontrolorler ve transformatorler bagli olmayabilir.
2. Gostergede nabiz ya da hata gériinmuyor
e Nabiz kablosu ¢ikmis ya da gevsemis olabilir
e Eller sensora yakin olmayabilir
e Ellerinizi yikayiniz ve nemli tutunuz

3. Motor ¢alismiyor

e Tum kablolari kontrol ediniz

18



e Konsoldaki hata verisine bakiniz.
4. Konsolda karakterler gériinmuyor
e LCD: LCD’nin gergevesi yerine oturmus mu? Cergeveyi ¢ikariniz ve PCB (zerindeki
bakir kismi temizleyiniz.

e LED: LED pimin kaynagini kontrol ediniz.

AYRINTILI DIAGRAM

19



No Parga Adi ADET| No Parga Adi ADET
1 LCD pencere 1 34 Masa gergevesi 1
2 ST3X8 Kendi kendine vidalayan yildiz vida 14 35 M8X30 heksagonal i¢ vida takimi 2
3 Ekran 6n kapagi 1 36 ST4X15 Kendi kendine vidalayan yildiz vida 12
4 ST3X12 Kendi kendine vidalayan yildiz vida 6 37 Kosu bandi kayisi 1
5 Sikismayi 6nleyen ped 6 38 Kosma kismi 1
6 hifi agi 2 39 M8X40 Yildiz bash vida 2
7 Sunger kilif 2 40 Motor alt kilifi 1
8 ST4X15 Kendi kendine vidalayan yildiz vida 36 41 Motor kilifi 1
9 Sol tutacak ig kilifi 1 42 Motor 1
10 Sol tutacak mandali 1 43 Motorkayisl 1
11 Sol tutacak dis kilifi 1 44 M8X12 heksagon basli civata 3
12 Tutacak contasi 2 45 ®8 yayl conta 7
13 | ST3X10 Kendi kendine vidalayan yildiz vida 8 46 @ conta 28
14 Otomatik civata 2 47 M8X15 heksagonal pan basl civata 4
15 | ST3X12 Kendi kendine vidalayan yildiz vida 4 48 M8X40 heksagonal pan basl civata 4
16 | ST4X12 Kendi kendine vidalayan yildiz vida 2 49 Ayak pedi 1
17 28X54 boru kilifi 2 50 Ayak pedi yayi 1
18 Kopuk 2 51 M8X60 heksagonal pan basl civata 1
19 | ST4X12 Kendi kendine vidalayan yildiz vida | 38 52 Ayak pedi dekoratif mansonu 2
20 Digme alt kilifi 1 53 Yerle temas borusu 1
21 | ST2.5X8 Kendi kendine vidalayan yildiz vida 2 54 M8X15 heksagonal pan basli civata 2
22 Emniyet digmesi 1 55 Plastik kapak 6
23 Emniyet diigmesi sabitleme yuvasi 1 56 Sol kaymaz kagit 1
24 DUgme st kihfi 1 57 Yan boru 2
25 Ayarlama digmesi 1 58 Cift tarafli kaplamabandi 4
26 Nabizlik yuvasi 2 59 Taban cercevesi 1
27 Nabizlik 4 60 Kosu kismi minderi 2
28 Sag tutacak dis kilifi 1 61 ®32 boru kilifi 2
29 Sag tutacak mandal 1 62 Kosma kismi ara yuvasi 4
30 Sag tutacak ic kilifi 1 63 J12.7X38.1 boru kilifi 4
31 | ST3X25 Kendi kendine vidalayan yildiz vida 4 64 Kosma kismicontasi 2
32 Gosterge arka kapagi 1 65 Plastik yastik minderi 2
33 Gosterge kapagi sabitleme yuvasi 2 66 Gergili yayrulman tablasi 2

20




No PARCA ADI ADET| No PARCA ADI ADET
67 Gergili tekerlek yayi 2 98 | ST3X12 Kendi kendine vidalayan yildiz vida 2
68 Arka tekerlek 1 | 99 Giic fisi 21
69 M8X105 heksagonal pan basli civata 2 100 Sigorta mandali 1
70 Sol tekerlek kapagi 1 101 Sekilli digme 1
71 Sag tekerlek kapagi 1 102 Filtre 1
72 Sag kaymaz kagit 1 103 Elektrikli kurulum plakasi 1
73 M8X50 heksagonal pan basli civata 1 104 Yer cercevesi 1
74 On tekerlek 1 105 Tekerlek kapagi dekorasyonu 2
75 M8X35 Yildiz basli vida 4 106 Sol konsol diregi 1
76 Yuvarlak civata 1 107 M8X45 heksagonal pan basli civata 4
77 M8 somun 8 108 Tutucu somun 2
78 Elektrik rolesi 1 109 M6X15 Yildiz basli vida 2
79 Transformator 1 110 Sabit digme 2
80 Tekerlek 2 111 Priz yay! 2
81 Pergin ®6x25 2 112 Sabitleme civatalari 2
82 Hareketli tekerlek kapaklari 2 113 Dis Konsol direk kilifi 2
83 ST4.8X15 Kendi kendine vidalayan yildiz vida 4 114 ic Konsol direk kilifi 2
84 @16 boru kilifi 2 115 On hareketli tekerlekler 2
85 Plastik vida 2 116 M8X10 heksagonal pan basl civata 2
86 Ayak pedi kilidi cercevesi 1 117 Kaldirma tekerlekleri 2
87 Yiiksek yer minderi 4 118 Kaldirma gergevesi 1
88 M8X10 heksagonal civata 8 119 M10X40 heksagonal pan basl civata 2
89 ®10 conta 12 | 120 Conta 4
90 M10somun 4 121 Kaldirma baglantisi kilifi 2
91 M10X45 heksagonal pan basli civata 1 122 Baglanti ¢cergevesi 1
92 Kaldirma motoru 1 123 M10X25 heksagonal pan basl civata 2
93 Disuk kontrolor 1 124 Silindir 1
94 Guc¢ kapagi 1 125 Sag konsol diregi 1
95 Motorkabini 1 126 Taban gergeve tekerlekleri 2
96 M8X5 yildiz baslikli vida 2 127 Konsol direginin doner kapagi 2
97 @5 conta 2 128 Kapak 10

21




DEVRE Gizimi

Hand heart rate seat 1 l

Heart rate connecting wire

22



KOSU BANDININ YAGLANMASI

Bu kosu bandi, dnceden yaglanmis, disiik bakim gerektiren doseme (deck) sistemiyle
donatilmistir. Bant/d6seme stirtiinmesi, kosu bandinin islevi ve kullanim 6mriinde 6nemli rol
oynamaktadir, bu sebepten dolayi periyodik yaglama gerekmektedir. D6semenin periyodik
olarak control edilmesini taviye ediyoruz. Déseme lzerinde hasar tespit etmeniz durumunda,

servis merkezimizi aramaniz gerekmektedir.

SiLIKON SPREY KULLANILMASI

EV TiPi CIHAZLARDA

1- CIHAZ IN HAFTADA BIiR GUN SiLiKON SPREY iLE YAGLANMASI GEREKIR.
2- YAGLAMA iSLEMI iCIN CIHAZ DURDURULUR , ON-OFF ANAHTARI KAPATILIR.

3- BANT KENARINDAN KALDIRILARAK SPREY ZEMIN (TAHTA) UZERINE YUKARIDAN ASAGI
DOGRU SIKILMALIDIR.

4- AYNIISLEM CIHAZIN DIGER TARAFINA GEGILEREK YAPILMALIDIR.
5- CiHAZ DUSUK HIZDA GALISTILARAK SILIKON SPREYiIN ZEMINE DAGILMASI SAGLANMALIDIR.

6- CIHAZ KULLANIMA HAZIR HALE GELMISTIR.

SILIKON SPREY KULLANIMIN PERIYODIK OLARAK YAPILMASI CiHAZINIZI UzZUN OMURU
KULLANMANIZI SAGLAMAKTADIR.

23



URUNUMUZU TERCIH ETTiGiNiz iCiN TESEKKUR EDER, iYi GUNLERDE KULLANMANIZI
DILERIzZ.

Satin almis oldugunuz tiriiniimiiz SPOR DUNYASI garantisindedir. Kurulum ya da servisle ilgili
herhangi bir sorunuz oldugunda 0850 495 52 12 numarali teknik servis hattimizi

arayabilirsiniz.

Genel teknik servis hattimizi arayip kaydinizi biraktiktan sonra size en yakin teknik servisimiz
yonlendirilecektir. Yaygin teknik servis agimizla sizlere en kisa sirede ulasarak, en iyi satis

sonras! hizmeti saglayacagimizdan hig¢ stipheniz olmasin.

Genel teknik servis uygulamasindaki amag genel merkezimizin misteri memnuniyetini takip
edebilmesi ve sizlere daha iyi hizmet ulastirabilmesini saglamaktir. Boylelikle genel merkez
her montaj yada ariza giderimi hakkinda aninda bilgi sahibi olmaktadir. Ayrica teknik
servislerimizin genel merkez tarafindan vyonlendirilmesi olasi aksakliklarin 6niine

gecmektedir.

Tim gorus, istek, ve sikayetlerinizi info@spordunyasi.com.tr ‘ye email atmanizi rica ediyoruz.

Clnki{ Spor Dinyasi ailesi icin siz tiiketicilerimizin degerli dislinceleriniz bizler icin dnemlidir.

24



